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    گروه برنامه ریزی آموزشی

مراحل درخواست راه‌اندازي رشته تحصيلي جديد در دانشگاه هنر اسلامی تبریز

از وظايف مهم گروه برنامه‌ريزي آموزشي پيگيري امور مربوط به درخواست رشته‌هاي تحصيلي تا صدور مجوز رسمي براي آنها است. برخي از مراحل صدور مجوز در داخل دانشگاه و بخش ديگر در يكي از دفاتر "گسترش آموزش عالي" يا "برنامه‌ريزي آموزش عالي" وزارت عتف پيگيري مي‌شود.
 به طور كلي رشته‌هاي تحصيلي درخواست شده از نظر "برنامه درسي" به دو شكل هستند: 
· داراي برنامه‌ درسي مصوب دفتر برنامه‌ريزي آموزش عالي 
· بدون برنامه درسي مصوب دفتر برنامه‌ريزي آموزش عالي 
براي درخواست راه‌اندازي رشته در حالت اول، با توجه به شرايط ايجاد رشته (مراجعه شود به فایل شرایط ایجاد رشتهها)، ابتدا بايد نامه درخواست رسمي( مراجعه شود به فرمهای درخواست رشته در هر مقطع) از طرف رييس دانشكده متقاضي به "رئیس گروه برنامه‌ريزي آموزشي دانشگاه " ارسال شود. فرم‌هايي كه بايد تكميل و به پيوست نامه درخواست رسمي ارسال شوند در صفحه برنامه ریزی دانشگاه موجود است. در همین راستا لازم است برنامه مصوب درسي و طرح آمایش دانشکده نیز به پيوست ارسال شود.
پس از انجام بررسي‌هاي اوليه، درخواست در شوراي تحصيلات تكميلي (براي رشته‌هاي مقطع ارشد و دكتري) يا شوراي آموزشي (رشته‌هاي مقطع كارشناسي) طرح میگردد در صورت تاييد در شورايهای دانشگاه. درخواست صدور مجوز از طريق سامانه آموزش عالي (سامانه HES) به دفتر گسترش آموزش عالي ارسال و پيگيري‌هاي لازم به عمل خواهد آمد در همین صورت جلسه مصوب شدن سرفصل و لزوم آن به همراه نامه معاونت آموزشی دانشگاه برای پیگیری سرفصل الزامی است. 
· [bookmark: _GoBack]بدون برنامه درسي مصوب دفتر برنامه‌ريزي آموزش عالي 
در حالت دوم كه رشته در هيچ‌يك از دانشگاه‌هاي كشور ارائه نشده و سر فصل مصوبی ندارد، بايد "نامه درخواست رسمي ریاست دانشکده"، "برنامه درسي پيشنهادي" و "فرم گزارش توجيهي تدوين برنامه درسي"، از طريق اتوماسيون اداري به "ریس گروه برنامه‌ريزي آموزشي دانشگاه" ارسال شود. پس از انجام بررسي‌هاي اوليه، درخواست در شوراهاي مرتبط دانشگاه مطرح و در صورت تاييد، درخواست تصويب برنامه درسي به دفتر برنامه‌ريزي آموزش عالي ارسال شده و پيگيري‌هاي لازم به عمل خواهد آمد. پس از تصويب برنامه درسي، اقدامات بعدي جهت مجوز رشته در دفتر گسترش، مشابه حالت اول خواهد بود.
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